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 (
Пресс Релиз
)Обновление информации на сервисе Rubex Market за 1-е полугодие 2015г.


Москва , 19 августа, 2015. 

Уважаемые партнеры и коллеги!
Мы рады сообщить о выходе очередного обзора рынка РТИ в России за 1-е полугодие 2015г. на нашем новом сервисе Rubex MarketTM. 
Информация традиционно представлена по 9 основным продуктовым направлениям: резинотканевая и резинотросовая конвейерная лента, гидравлические и буровые рукава, промышленные рукава не для авто/для авто, неармированные шланги, техническая пластина и футеровка.
На данный момент доступна аналитическая информация о рынке РТИ в России за 2014 год, 1 квартал  и 1-е полугодие 2015г.
Сервис Rubex Market™ позволит повысить осведомленность ключевых участников рынка и увеличит интерес отраслевых аналитиков и инвесторов.
Подробнее ознакомиться с новым информационным продуктом нашей компании вы можете, перейдя по ссылке  или на сайте  www.rubexgroup.ru в разделе  «О Компании/ Rubex MarketTM»
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Контактное лицо:
Воробьева Оксана Васильевна, +7 4712 38 18 90, +7 4712 38 18 30

	Воробьева Оксана Васильевна
Главный специалист по стратегическому развитию
Rubex Group
Краснопресненская наб., 12
123610 Москва, Россия
Ph.: +7 4712 38 18 90, +7 4712 38 18 30
vorobevaov@rubexgroup.ru
www.rubexgroup.ru
	Фролов Алексей Сергеевич
Директор по маркетингу
frolov@rubexgroup.ru

	



Данный пресс-релиз доступен на русском языке и английском языке
О компании Rubex Group
Управляющая компания Rubex Group – лидер в разработке, производстве и поставке узкоспециализированных резинотехнических изделий для промышленных секторов бизнеса в России. Ключевые продукты компании – конвейерные ленты, промышленные рукава, рукава высокого давления, техпластины. Штат сотрудников компании составляет 3300 человек. Группа включает в себя две производственные площадки – ОАО «Курскрезинотехника» и ОАО «Саранский завод Резинотехника», а также многочисленные офисы продаж по всей России и штаб-квартиру в Москве. В 2014 г. Группой был получен доход в размере 5,5 млрд.руб., EBITDA в размере 382  млн. руб. Компания занимает лидирующие позиции в России: на рынке конвейерных лент 34%, на рынке рукавов высокого давления 13%, на рынке промышленных рукавов 25%, на рынке техпластин 28% (по состоянию за 2014 г.).
ОАО «Курскрезинотехника»
Лидер на рынке России по производству конвейерных лент для различных сфер промышленности. Ключевые продукты – конвейерные ленты, промышленные рукава и рукава высокого давления. Основные отрасли – потребители: предприятия угледобывающего сектора, горно-обогатительные комбинаты, металлургические предприятия.
ОАО «Саранский завод Резинотехника»
Лидер на рынке России по производству промышленных рукавов. Ключевые продукты – гидравлические и промышленные рукава, а также техпластины. Основные потребители – различные отрасли промышленности и сельское хозяйство.
Links
Подробная информация о компании, продуктах, услугах и событиях Rubex group доступна на www.rubexgroup.ru
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