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Пресс Релиз
)Новый каталог промышленных рукавов


Москва , 07 сентября, 2015. 

Уважаемые клиенты и партнеры, на сайте Rubex Group размещен обновленный каталог продукции по промышленным рукавам.
В каталог вошел полный перечень промышленных рукавов, выпускаемых активами Rubex Group для всех отраслей промышленности.
Информация структурирована по типам применения продукции и позволяет максимально быстро найти необходимый тип, диаметр и давление рукава под ваши конкретные запросы. 
В каталоге также представлена полная техническая информация по производимой нами продукции: тип резины наружных и внутренних слоев, температура эксплуатации, предел прочности, тип конструкции, давление на разрыв и многое другое. 
Надеемся, что обновленный каталог поможет вам существенно сократить время поиска и найти необходимые промышленные рукава для вашего оборудования и конкретных условий эксплуатации.
Ознакомиться с новым каталогом промышленных рукавов вы можете, перейдя по ссылке или на сайте нашей компании www.rubexgroup.ru в разделе «О компании/Рекламные материалы».
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Данный пресс-релиз доступен на русском языке и английском языке
О компании Rubex Group
Управляющая компания Rubex Group – лидер в разработке, производстве и поставке узкоспециализированных резинотехнических изделий для промышленных секторов бизнеса в России. Ключевые продукты компании – конвейерные ленты, промышленные рукава, рукава высокого давления, техпластины. Штат сотрудников компании составляет 3300 человек. Группа включает в себя две производственные площадки – ОАО «Курскрезинотехника» и ОАО «Саранский завод Резинотехника», а также многочисленные офисы продаж по всей России и штаб-квартиру в Москве. В 2014 г. Группой был получен доход в размере 5,5 млрд.руб., EBITDA в размере 382  млн. руб. Компания занимает лидирующие позиции в России: на рынке конвейерных лент 34%, на рынке рукавов высокого давления 13%, на рынке промышленных рукавов 25%, на рынке техпластин 28% (по состоянию за 2014 г.).
ОАО «Курскрезинотехника»
Лидер на рынке России по производству конвейерных лент для различных сфер промышленности. Ключевые продукты – конвейерные ленты, промышленные рукава и рукава высокого давления. Основные отрасли – потребители: предприятия угледобывающего сектора, горно-обогатительные комбинаты, металлургические предприятия.
ОАО «Саранский завод Резинотехника»
Лидер на рынке России по производству промышленных рукавов. Ключевые продукты – гидравлические и промышленные рукава, а также техпластины. Основные потребители – различные отрасли промышленности и сельское хозяйство.
Links
Подробная информация о компании, продуктах, услугах и событиях Rubex group доступна на www.rubexgroup.ru
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