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 (
Пресс Релиз
)Новый сайт Rubex Group


Москва , 21 сентября, 2015. 

[bookmark: _GoBack]Уважаемые партнеры и коллеги, мы рады сообщить, что разработали специально под Ваши запросы новый, информативный и максимально удобный сайт компании Rubex Group.
Целью проекта www.rubexgroup.ru было создание предельно удобного и в то же время информативного сайта промышленного производителя с применением лучших мировых практик с описанием наших преимуществ. Мы являемся лидерами в России по большинству продуктов нашей отрасли и пытались создать сайт, который «взорвет» наш рынок новыми стандартами, новыми подходами для клиентоориентации, ультрасовременным взглядом на простое и понятное описание сложных технических продуктов с огромной производственной линейкой.  
Среди основных инструментов, повышающих уникальность и информативность сайта являются следующие:
• продуктовые решения - разделение продуктов по основным направлениям с выделением и группировкой основных сфер применения РТИ для удобного и быстрого поиска информации;
• продуктовый ассортимент - альтернативные пути поиска необходимой продукции через продуктовые решения, где продукты разделены по сферам применения, и через продуктовый ассортимент, где потребителей видит всю номенклатуру конкретного продуктового направления и может напрямую уйти в детальное описание;
• Rubex Select™ - инструмент является уникальным для рынка резинотехнической продукции не только в России, но и в мире, никто из мировых лидеров данный сервис в полной мере реализовать не смог. Наш сервис Rubex Select™ позволяет быстро выбрать нашу продукцию по оптимальным технологическим параметрам клиента, значительно ускоряет и упрощает поиск более 20 000 номенклатур нашей продукции под конкретные запросы;
• отраслевые решения - детализация производственных переделов каждой отрасли и эксплуатирующихся РТИ на всех этапах производства. Данный инструмент  помогает нашим клиентам  в формировании полного продуктового портфеля резинотехнических изделий для каждого передела своего производства; 
• осуществленные проекты - блок представлен 33 наиболее крупными и значимыми проектами с описание проблемы у потребителя и нашим решением, с кратким описанием методики создания нами принципиально новых продуктов. Реализуя данный сервис, мы подчеркиваем нашу ориентацию на клиента и индивидуальный промышленный подход не на словах, а на наиболее значимых, в т.ч. социальных проектах;
• оцифровка - мы реализовали проект представления ключевых, наиболее значимых фактов о нашей компании в цифрах, как общекорпоративных, так и по каждому продуктовому направлению;
• Rubex Market™ - данный сервис является уникальным и единственным не только на российском, но и на мировом рынке производства резинотехнических изделий и посвящен бесплатному анализу рынка резинотехнической отрасли в России. Для того, чтобы получить доступ к Rubex Market™, необходимо пройти бесплатную регистрацию. Реализуя данный проект, мы осуществляем стратегию взаимодействия и вовлечения в деятельность компании ключевых заинтересованных участников рынка (дилеры, банки, инвестиционные аналитики, консультанты, инвесторы, государственные структуры);
• рекламные материалы - блок представлен из продуктовых каталогов, отраслевых решений, брошюр, сопутствующего материала. Общий объем рекламных материалов состоит совокупно из более чем 400 страниц, имеющих собственную навигацию внутри документов;
• технический калькулятор - мы разработали и разместили на сайте www.rubexgroup.ru  специальный калькулятор, который быстро и точно поможет клиентам рассчитать производительность рукава, необходимое давление на линии, возможные гидропотери, исходя из своих конкретных запросов. Данные расчетов были запрограммированы и составлены на основании законов Торричелли, шкалы Рейнольдса, формул Альтшуля.
• динамические информационные баннера - мы реализовали проект по динамическим информационным баннерам, которые представляют собой анимационные фотоблоки на основных страницах с краткий описание наших уникальных сервисов с переходом на них. Динамические баннера сменяют друг друга и имеют расчетные временные интервалы.
Реализуя данный проект, наша команда, наряду со всем вышеперечисленным, старалась сделать сайт максимально перекрестным, позволяющим клиенту с легкость найти необходимую информацию и исключить страницы, не связанные с основными блоками. Дополнительно мы создали сервисы по удобному поиску медиа информации, стандартов производства, фотобанка для клиентов. Для прямого взаимодействия с клиентами нами были реализованы сервисы по подписке и обратной связи с выбором соответствующих служб Управляющей Компании на ключевых страницах сайта.
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Контактное лицо:
Воробьева Оксана Васильевна, +7 4712 38 18 90, +7 4712 38 18 30

	Воробьева Оксана Васильевна
Главный специалист по стратегическому развитию
Rubex Group
Краснопресненская наб., 12
123610 Москва, Россия
Ph.: +7 4712 38 18 90, +7 4712 38 18 30
vorobevaov@rubexgroup.ru
www.rubexgroup.ru
	Фролов Алексей Сергеевич
Директор по маркетингу
frolov@rubexgroup.ru

	



Данный пресс-релиз доступен на русском языке и английском языке
О компании Rubex Group
Управляющая компания Rubex Group – лидер в разработке, производстве и поставке узкоспециализированных резинотехнических изделий для промышленных секторов бизнеса в России. Ключевые продукты компании – конвейерные ленты, промышленные рукава, рукава высокого давления, техпластины. Штат сотрудников компании составляет 3300 человек. Группа включает в себя две производственные площадки – ОАО «Курскрезинотехника» и ОАО «Саранский завод Резинотехника», а также многочисленные офисы продаж по всей России и штаб-квартиру в Москве. В 2014 г. Группой был получен доход в размере 5,5 млрд.руб., EBITDA в размере 382  млн. руб. Компания занимает лидирующие позиции в России: на рынке конвейерных лент 34%, на рынке рукавов высокого давления 13%, на рынке промышленных рукавов 25%, на рынке техпластин 28% (по состоянию за 2014 г.).
ОАО «Курскрезинотехника»
Лидер на рынке России по производству конвейерных лент для различных сфер промышленности. Ключевые продукты – конвейерные ленты, промышленные рукава и рукава высокого давления. Основные отрасли – потребители: предприятия угледобывающего сектора, горно-обогатительные комбинаты, металлургические предприятия.
ОАО «Саранский завод Резинотехника»
Лидер на рынке России по производству промышленных рукавов. Ключевые продукты – гидравлические и промышленные рукава, а также техпластины. Основные потребители – различные отрасли промышленности и сельское хозяйство.
Links
Подробная информация о компании, продуктах, услугах и событиях Rubex group доступна на www.rubexgroup.ru
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